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“VIALE LIGURIA ROZZANO”
VIALE LIGURIA, N.11 20089 ROZZANO (MI)

Infanzia V.le Liguria MIAA8FM017 Infanzia F.lli Cervi MIAA8FM028
Primaria Via F.lli Cervi MIEE8FM01C Secondaria I grado Luini V.le Liguria MIMM8FM01B

Rozzano, 21/05/2025 
Al personale docente
Al personale ATA
AL DSGA
Al RE
Al sito WEB
Agli ATTI
CIRCOLARE INTERNA N.229- A.S. 2024/2025
OGGETTO: Adesione al programma eTwinning – Webinar “Oltre gli schermi”, 27 maggio 2025
Si informa che il nostro istituto ha aderito al programma europeo eTwinning, promosso dalla Commissione Europea per incentivare la collaborazione tra scuole attraverso progetti didattici digitali, scambi culturali e attività formative per i docenti. ETwinning consente di lavorare in rete con scuole di altri paesi europei, sviluppando competenze digitali, linguistiche e interculturali.
In quest’ottica, si invitano i docenti a partecipare al webinar gratuito “Oltre gli schermi. Benessere digitale e salute mentale”, che si terrà martedì 27 maggio 2025 alle ore 16:30 in modalità online.
L’incontro, organizzato dall’Unità nazionale eTwinning in collaborazione con Generazioni Connesse e l’Università di Milano Bicocca, offrirà strumenti e strategie per un uso consapevole delle tecnologie digitali, con un focus sul benessere psicologico di studenti e docenti.
Iscrizione: entro il 26 maggio, tramite il seguente link: https://etwinning.indire.it/eventi/oltre-gli-schermi-un-webinar-su-benessere-digitale-e-salute-mentale-per-un-uso-piu-consapevole-della-tecnologia/
[bookmark: _GoBack]Si invita tutto il personale docente a cogliere questa opportunità di formazione, utile anche in vista dell’avvio di progetti eTwinning nel nostro istituto.
        Il Dirigente Scolastico
Dott.ssa Antonella Romagnolo
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